

Эстафета на приз газеты «Пермский университет». 5 мая 2005 г.



В четверг 5 мая на территории университета необычное оживление. Яркие костюмы, громкая музыка, веселые лица. Это проходит эстафета на приз газеты «Пермский университет», уже 57 раз.

Нынешней особенностью является то, что эстафета, как и большинство мероприятий этого года, посвящена 60-летию Великой Победы. Поэтому на церемонии открытия присутствовал участник войны, ветеран кафедры физической культуры и спорта ПГУ Виктор Александрович Романов. А еще состоялись показательно-соревновательные выступления курсантов военной кафедры – по разборке-сборке автоматов, облачению в защитный костюм.

Все время, пока шла эстафета, в университете царил дух раскованности, радости, всеобщего единения. Поистине эстафета на приз газеты «Пермский университет» – это самый массовый, самый зрелищный праздник вуза!

Сборные учебных групп:

мужские
геол. ф-т (№ 91)

женские
филолог. ф-т (№ 122)

смешанные
юрид. ф-т (№ 36)

Победителями стали:

сборные команды

факультетов:
мужские
географ. ф-т (№ 172)

женские
географ. ф-т (№ 153)

смешанные
биолог. ф-т (№ 111)

в общем зачете:

1 место – ФСФ,
2 место –
юридический ф-т,
3 место –
экономический ф-т.
Поздравляем победителей и огромное СПАСИБО всем участникам и болельщикам!

